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§ 26. Bevwgelserne paa Statens Statuskonti. I. G. 1.—3.
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Overfort. ..

Som 46. Rentefrit Laan til Arbejdskassen paa
Kgbenhavns Toldbod ..........ccvvviitnn
Som 47. Ansvarligt, rentebszrende Indskud i A/S
Det Danske Staalvalseveerk ................

Som 48. Udestaaende Del af Salgssummen for.

den tidligere Lodsoldermandsgaard i Rervig

Som 49. Udestaaende Del af Salgssummer ved- |

rerende forskellige Arealer under Vandbyg-
ningsveesenet. ... i
Som 50. Udestaaende Del af Salgssum for for-
skellige under Forsggsstationen ved Liyngby
hgrende Jorder ...........oiiiiiiiiiitn

Som 51. Rentebeserende Liaan i Henhold til Lov.
Nr. 153 af 18. April 1938 om Laan til Bolig-

byggeri m. m., jfr. Lov Nr. 287 af 30. Maj
1940 L ovvniniiii i e e
Som 52. Rentebserende Laan til den feergske Amts-
kommune til Etablering af en offentlig Vare-
forsyningsvirksomhed af supplerende Karakter
for Forgerne .....cooveeeeecscnns cererenae
Som 53. Konfiskationsverdi af et Vareparti, der
er inddraget til Fordel for Statskassen paa
Grund af Overtrzdelse af Valutalovgivningen
Som 54. Rentebsrende Laan til Udrustning af
den fwmreske Fiskerflaade til Fiskeriet i 1940
Som 55. Laan til Opferelse af et nyt Forsam-
~ lingshus i Tonder .....coovvivvenennennen.
Som 56. Rentefri Laan i Anledning af Afbrydel-
sen af Forbindelsen mellem Fergerne og det
gvrige Danmark samt mellem Danmark og
nogle andre Lande .........ccovvuniinnn ..
Som 57. Laan til danske Rederier......... P

: Netto Tilgang.’. .
2. Lenningsforskud:

A. Indteegt:
1. Afdrag paa Legnningsforskud ...............

B. Udgift:
1. Lonningsforskud ............ ... Ceesssaans
Netto Afgang...

3. Forsgkellige Udlaan:
A. Indtegt:
1. Afdrag paa Udlaan ........cooovenenenns
At overfgre. ..

Kr. Kr.
10 179232 28 743 235
150 000
2 500 000
8 000
16 500
3 340
13 000 000
4 850
65 555
700 000
250 000
283 000
2000 000
29 160 477
ceeesanens 5417 242
Kr. Kr.
.......... = 10000
.......... = 45000
............ 35 000
’Kr. Kr.
.......... - 1400
.......... = 1 400




